

新“国九条”，将如何影响资本市场？

日前，《国务院关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》(简称新“国九条”)发布。这是继2004年、2014年两个“国九条”之后，国务院发布的又一版“国九条”。

新“国九条”有哪些新的变化和重点？将对A股产生怎样的影响？



成都一证券营业部的股民关注大盘走势(资料图片)。

严把“上市关”和“出口关”

与此前两个“国九条”相比，新“国九条”中一系列“严”字表述格外醒目，资本市场强监管的信息更加明确。

“严把上市关”方面，新“国九条”要求提高主板、创业板上市标准，完善科创板科创属性评价标准，压实发行人第一责任和中介机构“看门人”责任等；“严格强制退市”方面，要求严格退市执行，严厉打击财务造假、操纵市场等恶意规避退市的违法行为等。

“一系列加强监管的内容是新‘国九条’中最大的亮点之一。”前海开源基金首席经济学家杨德龙表示，相关部署有利于从根本上提升上市公司质量，大幅提升企业违法违规成本，推动资本市场高质量发展。

值得注意的是，就在12日晚间，上交所、深交所就《股票发行上市审核规则》等业务规则公开征求意见。其中涉及适度提高主板上市财务指标、加强上市公司分红约束、大幅降低财务造假重大退市标准等多方面内容。

坚决纠治拜金主义

新“国九条”也强调加强证券基金机构监管，推动行业回归本源、做优做强。在业内人士看来，这是为一段时间来金融从业人员高薪“炫富”等现象“开药”。

新“国九条”明确，要积极培育良好的行业文化和投资文化。完善与经营绩效、业务性质、责

献水平、合规风控、社会文化相适应的证券基金行业薪酬管理制度。持续开展行业文化综合治理，建立健全从业人员分类名单制度和执业声誉管理机制，坚决纠治拜金主义、奢靡享乐、急功近利、“炫富”等不良风气。

博时基金宏观策略部认为，推动行业回归本源、树立正确经营理念、处理好功能性和盈利性关系，是加强监管的重点考虑，也是把握金融工作政治性和人民性的具体体现。同时，培养良好的行业文化和投资文化，建立在有效监管之上，有利于降低监管成本，提升投资者对资产管理行业的信任，最终有利于提升投资者的回报。

增强资本市场内在稳定性

促发展也要防风险。新“国九条”明确加强交易监管。完善对异常交易、操纵市场的监管标准。出台程序化交易监管规定，加强对高频量化交易监管。制定私募证券基金运作规则。强化底线思维，完善极端情形的应对措施。严肃查处操纵市场恶意做空等违法违规行为，强化震慑警示。

健全预期管理机制。将重大经济或非经济政策对资本市场的影响评估内容纳入宏观政策取向一致性评估框架，建立重大政策信息发布协调机制。

经济学家、中国商业经济学会副会长宋向清向媒体表示，增强资本市场内在稳定性这一内容的出台除了要修复已经发现的制度和机制缺陷外，主要动因是股市的连续波动和低位震荡。

“尤其是该条内容特别提出的要强化底线思维，完善极端情形的应对措施，这是遏制资本市场非常态因素干预和影响股市走向的明确信

号。”宋向清说。

持续壮大长期投资力量

来源稳定、行为规范、运作专业的中长期资金是资本市场的“压舱石”“稳定器”，关乎股市走向。

在推动中长期资金入市，持续壮大长期投资力量方面，新“国九条”也有“新招”，提出要建立培育长期投资的市场生态，完善适配长期投资的基础制度，构建支持“长钱长投”的政策体系。同时，鼓励银行理财和信托资金积极参与资本市场，提升权益投资规模。

中国邮政储蓄银行研究员娄飞鹏表示，这些切合当前资本市场发展新情况的针对性举措，不仅有利于丰富资本市场资金来源，增加对资本市场投资的需求，而且有助于为实体经济领域中长期投资提供更加丰富的资金来源，引导更多资金转化为资本。

对A股走势有何影响？

在市场人士看来，有力的政策调整不仅将改变资本市场生态，亦或对当前A股走势产生积极影响。

从历史上看，过去两次“国九条”发布后，均对股市起到一定提振作用。

2004年，第一个“国九条”发布后第一个交易日，上证指数涨超2%，发布一个月后上证指数涨超5%。2014年，第二个“国九条”发布后第一个交易日，上证指数同样涨超2%，并在随后的三个月上涨近200点，累计涨幅近10%。

“本次‘国九条’从各个方面提出具体的措施，有利于建设一个长期健康发展的资本市场，从而提振资本市场中长期的表现，为资本市场的健康发展保驾护航。”杨德龙表示。

(据中新社电)

宁夏金槌拍卖行拍卖公告 (24-32)

受委托，宁夏金槌拍卖行将于2024年4月26日10时在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)采用网络竞价的方式对下列资产进行公开拍卖。

一、标的的基本情况：
标的的一、办公家具：包括办公桌、会议桌、办公椅等共计34项；
参考价：15501.38元【保证金：0.5万元】

标的二、设备(含存货)：包括数码相机、电脑、无人机等设备共计236项；
参考价：100048.5元【保证金：1万元】

标的三、无形资产：包括农资电子商务平台、智慧农业科技园区服务平台等软件著作权143项；温室调控装置及系统、农田环境检测系统专利权10项；西电智农、酒庄之星商标权20项共计173项。
参考价：517545元【保证金：10万元】

二、其他公告事宜：
1.标的依据现状进行拍卖，最终以实际交付为准。交付时实物与标的的物资明细表所载内容不一致的风险(包括数量减少、瑕疵、损毁、灭失等)均由买受人承担。
2.本次拍卖标的仅为标的物残余价值，不含其它税、费。
3.标的自公告之日起由拍卖人组织开始展示，竞买人也可自行前往查看。有意竞买者于拍卖会前交纳保证金后，持有效身份证件到我行办理报名手续。
报名地点：银川市金凤区亲水北街万达中心B座1801室
联系电话：0951-4013553 17811112769刘经理

欢迎刊登/分类信息

刊登热线：0951-6014331

营业房出租

本单位现有胜利南街云翠园小区、民族北街21号附近营业房数套，另有民族北街21号附近办公楼数间、苏商产业园办公楼、亲水花园办公楼、温和瑞锦酒店公寓，现对外招租，适合各种经营范围，价格面议，本广告长期有效。

有意者请致电：13895487822 杨女士

尸源协查

2024年4月10日，贺兰县立岗镇龙宇驾校北侧小路沟里发现一具无名尸，70岁左右，尸长166cm，白色短发长1.5cm，白色全脸胡，无牙齿。上身穿着黑色皮衣，内着黑色加绒卫衣，深蓝色条纹POLO衫，下身穿着黑色运动裤，内着黑色保暖裤，脚穿黑色运动鞋，黑色袜子。

请各地公安机关、群众及失踪者家属属接此协查通报后，根据死者特征进行对比，如有线索，请速告我局。

联系人：樊警官、王警官

联系电话：13895005251、19995360169

贺兰县公安局治安大队

减资公告

宁夏中厚科贸有限公司(统一社会信用代码：91640100MA75WMMU4W)经股东决定，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由100万元整减为10万元整，请相关债权人债务人于见报之日起45天内向本公司申报，要求清偿或相应担保。特此通告。

宁夏中厚科贸有限公司

减资公告

壹心靓点(宁夏)餐饮娱乐有限公司，统一社会信用代码：91640100MACL64H263，拟将原注册资本由100万元减至8万元整，请相关债权人在见报之日起45日内向本公司申报，要求清偿或相应的担保，逾期本公司将依法减资。特此公告

遗失声明

●宁夏嘉丰安装工程有限公司(91640100MACU3HFT71)遗失公章、财务专用章、法定代表人章、合同专用章各一枚，声明作废。

●闫海生(身份证号：640111197907061510)遗失大新家园1-1801室物业储备金收据一张，票号：00204865，金额：6083.5元，开票日期：2016年5月16日，面积：121.67平方米，特此声明。

●宁夏航明博智能科技有限公司(统一社会信用代码：91640100MA770WTAX4)遗失财务专用章一枚，声明作废。

●杨晓峰遗失银川福寿园·鹤归园D区2223墓位证，型号：A3#，墓穴号：YCSY-M-1012-06346，特此声明。

●张素珍(身份证号：130203195502200320)遗失与永宁殡仪服务中心签订的位于地祥苑龙凤庭院28排02号墓位合同一份，特此声明。

●马占云不慎遗失土地确权证，编号：640121102211080054，坐落地址为永宁县望远镇长湖村八组。特此声明作废。



登广告 办挂失 登公告 今日有



刊登热线：18909588251(微信同号)

